

В заключении клинический психиатрический диагноз ребенка не указывается.

Заключение мы подготовим для Вас сразу после проведения обследования. Вас ознакомят с его содержанием, расскажут об особых образовательных потребностях Вашего ребенка и специальных условиях получения образования, необходимых Вашему ребенку в образовательной организации, об организациях, находящихся на территории, где вы проживаете, в которых такие условия созданы. Помните, что специалисты ПМПК не вправе рекомендовать определенную образовательную организацию и класс обучения.

#### **Шаг 4. Выбор образовательного маршрута**

Вы должны знать, что заключение ПМПК для Вас носит рекомендательный характер: вы имеете право не предоставлять эти документы в образовательные и иные организации. Заключение комиссии действительно для предоставления в течение календарного года с даты его подписания. Это означает, что, если в течении года Вы не предоставили заключение ПМПК в образовательную организацию, Вам вновь нужно будет пройти ПМПК, если Вы примете решение о необходимости реализации рекомендаций ПМПК.

При несогласии с рекомендациями ТПМПК Вы можете обратиться в Центральную комиссию

Центральная ПМПК работает на базе государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи „Ресурс“ (г. Екатеринбург, ул. Машинная, 31).

8 (343) 221-01-57



ТПМПК ПРИ ГБОУ СО «КАМЕНСК-УРАЛЬСКАЯ ШКОЛА»

г.Каменск-Уральский,  
ул.Лермонтова, д 2

Т.8(3439) 23-59-15

ГБОУ СО «КАМЕНСК-УРАЛЬСКАЯ ШКОЛА»

Территориальная психолого-медико-педагогическая комиссия

Маршрутизатор прохождения ПМПК



Уважаемые родители!

С целью своевременного выявления детей с особенностями в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонениями в поведении, проведения их комплексного психолого-медико-педагогического обследования (далее — обследование) и подготовки по результатам обследования рекомендаций по оказанию им психолого-медико-педагогической помощи и организации их обучения и воспитания, а также подтверждения, уточнения или изменения ранее данных рекомендаций создаются психолого-медико-педагогические комиссии (далее — ПМПК, комиссия) (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 20 сентября 2013 г. № 1082 об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической комиссии). Инициировать прохождение ПМПК могут родители (законные представители) или образовательная организация, которую посещает ребёнок. Если Вам с Вашим ребёнком предстоит пройти процедуру психолого-медико-педагогической комиссии, этот маршрутизатор поможет Вам подготовиться к ней.

### **Шаг 1. Подготовка и предоставление документов**

Для проведения обследования ребенка Вам необходимо записаться на подачу документов, через электронную запись, представленную на сайте ГБОУ СО «Каменск-Уральская школа» <https://24ku.uralschool.ru> в разделе ТПМПК. Затем в назначенное время подойти в комиссию **без ребенка** с готовым пакетом документов. После проведения экспертизы пакета документов специалист комиссии проинформирует Вас о дате, времени, месте и порядке проведения обследования.

### **Шаг 2. Диагностическое обследование**

В назначенный день Вам необходимо вместе с ребёнком явиться в ПМПК. Рассчитайте время так, чтобы прийти на комиссию заблаговременно, не спеша переодеть и подготовить ребенка.

Обследование ребёнка проводится несколькими специалистами одновременно. Ему будут предложены игровые задания и интересные упражнения, в ходе решения которых он проявит свои умения, навыки и способности. Анализ представленных Вами документов, объективные выводы по результатам диагностических обследований в

дальнейшем будут являться основанием для принятия решения и оформления заключения ПМПК.

### **Шаг 3. Подготовка заключения.**

Заключение ПМПК оформляется на бланке комиссии. В нём отражаются следующие данные:

- рекомендации ПМПК по созданию специальных условий обучения и воспитания ребенка на базе образовательной организации (определение образовательной программы, потребности в архитектурной доступности, необходимости сопровождения ассистентом (помощником), потребности в сопровождении тьютором, особые условия прохождения ГИА, а также рекомендации о необходимых направлениях коррекционно-развивающей работы специалистов и срок повторного прохождения ПМПК).